
MAGYAR KIRÁLYSÁG (1920-1944)

981

981. 20 Pengô /Probeprägung nach dem Muster der 20 Pengô/ (Au) 1929 Budapest Av: MAGYAR - KIRÁLYSÁG - 1929

két repülô angyal tartotta korona alatt ívelt magyar címer /unter von zwei fliegenden Engeln gehaltener Krone
gebogenes ungarisches Wappen/ alul /unten/ Rv: koszorúban /im Kranz/ 20 / PENGÔ / B-P. recés perem /geriffelter
Rand/ 5,86 g, Huszár: 2269, Unger P.M.: 202, Rád.: 140, Frb.: 601, csak 50 darabot vertek! /nur 50 Exemplare
geprägt!/ RR!

stempelfrisch 2.500.-

982

982. 5 Pengô Próbaveret /Probeprägung/ (Ag) 1938 Budapest Av: •VITÉZ•NAGYBÁNYAI•HORTHY•MIKLÓS•

MAGYARORSZÁG• KORMÁNYZÓJA• mellkép balra, alatta szignatúra /Brustbild n.l. darunter Graveurzeichen/
BERÁN L. Rv: MAGYAR•KIRÁLYSÁG két álló angyal tartotta, koronás magyar címer /unter von zwei Engeln
gehaltener Krone gekröntes ungarisches Wappen/ alul /unten/ 19-38 / •5 PENGÔ• / B-P• recés perem /Randverzierung/
24,99 g, Huszár: 2242, Unger II.: 1509, csak 60 darabot vertek! nur 60 Exemplare geprägt! RR! Prachtexemplar!

fast stempelfrisch-stempelfrisch 1.500.-Aus Auktion Nudelman 8., 6. Juni 2010, No. 654. 

983

983. 5 Pengô Próbaveret /Probeprägung/ (Ag) 1938 Budapest Av: •VITÉZ•NAGYBÁNYAI•HORTHY•MIKLÓS•

MAGYARORSZÁG• KORMÁNYZÓJA• Rv: MAGYAR•KIRÁLYSÁG 24,97 g, Huszár: 2242, Unger II.: 1509, csak
60 darabot vertek! nur 60 Exemplare geprägt! RR! 

fast stempelfrisch-stempelfrisch 1.500.-
Aus Auktion Pannónia Terra 31 , 27. November 2010, No. 858. 

984 985

984. 2 Pengô (Ag) 1931 Budapest Av: MAGYAR•KIRÁLYSÁG Â 2 PENGÔ Â Két repülô angyal tartotta korona alatt
magyar címer, alatta verdejegy /unter von zwei Engeln gehaltener Krone ungarisches Wappen, darunter Mzz./ BP•

Rv: •MAGYARORSZÁG-VÉDASSZONYA• Madonna gyermekkel, alatta évszám /Madonna mit dem Kind, darunter
Jahreszahl/ 1931 10,07 g, Huszár: 2243, Unger II.: 1511, Sehr selten!

fast stempelfrisch 150.-
985. 2 Pengô (Ag) 1935 Budapest Av: MAGYAR•KIRÁLYSÁG Â 2 PENGÔ Â alul verdejegy /unten Mzz./ BP•

Rv: •MAGYARORSZÁG-VÉDASSZONYA• alul évszám /unten Jahreszahl/ 1935 9,99 g, Huszár: 2243, 
Unger II.: 1511, R!

fast stempelfrisch 300.-
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MAGYAR KÖZTÁRSASÁG 

986

986. 200 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au) 1992 Budapest Av: MAGYAR KÖZTÁRSASÁG / PRÓBAVERET

Koronás magyar címer, oldalt évszám, alatta híd és értékjelzés /gekröntes ungarisches Wappen, zur Seite Jahres-
zahl, darunter Brücke und Wertzahl/ 19-92 / 200 / BP• / FORINT Rv: MAGYAR NEMZETI BANK az MNB épülete,
alatta aláírások /das Gebäude der Nationalbank, darunter Unterschriften/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 28.00 g,
csak 50 darabot vertek! Nur 50 Exemplare! RR! 

stempelfrisch aus polierter Platte 5.000.-

987 988

987. 10 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2015 Budapest Csók István születésének 150. évfordulója

(1865–1961) /150. Jahreswende der Geburt von István Csók/ Fritz Mihály

Av: a középmezôben „A tavasz ébredése” c. festmény részlete /im Mittelfeld Teil des Gemälde von Csók „Frühling-
Erwachen”/ jobbra fent /rechts oben Inschrift und Wertbezeichnung/ 10000 FORINT értékjelzés, MAGYARORSZÁG

felirat, jobbra lent /unten rechts Prägejahr und Münzzeichen/ 2015 BP. verési évszám és verdejel
Rv: bal oldalt felirat és évszámok, alatta a tervezô mesterjegye /links Inschrift und Jahreszahlen, darunter Meister-
zeichen/ CSÓK ISTVÁN 1865 1961 / jobbra Csók István „Mûteremsarok“ c. festményének önarckép részlete
/rechts Selbsporträtteil des Gemälde „Atelier”/ PRÓBAVERET felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ Perem
/Rand/: recés /geriffelt/ 24 g, 37 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

PP stempelfrisch 200.-

988. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber andere
Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 23,7 g, 37 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10
Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-

989

989. 10 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2015 Budapest Tinódi (Lantos) Sebestyén születésének 500.

évfordulója (1515k-1556) /500. Jahreswende der Geburt von Sebestyén Tinódi (Lautenspieler)/ Soltra E. Tamás

Av: felsô köriratban /obere Rundschrift/ MAGYARORSZÁG alsó köriratban egy-egy ponttal elválasztva értékjelzés
/davon zweiseitig mit je einem Punkt getrennt untere Rundschrift und Wertbezeichnung/ 10000 FORINT középmezô-
ben egy lant reneszánsz rozettával díszített húrja és húrtartója balra verési évszám /im Mittelfeld eine Lutenrosette
und Saitenhalter, links Prägejahr/ 2015 jobbra verdejel /rechts Münzzeichen/ BP.

Rv: körirat /Rundschrift/ o TINÓDI SEBESTYÉN o 500 ÉVE SZÜLETETT o /Tinódi Sebestyén von 500 Jahre geboren/
középmezôben Tinódi címere, alatta balra és jobbra évszámok /im Mittelfeld Wappen von Tinódi, darunter links und
rechts Jahreszahlen/ 1515k-1556 lent a tervezô mesterjegye /unten Meisterzeichen/ PRÓBAVERET felirattal /mit
Inschrift Probeprägung/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 24 g, 37 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare
geprägt!

PP stempelfrisch 200.-
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990

990. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber andere
Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 23,7 g, 37 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10
Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-

991 992

991. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2015 Budapest 90 éve kapott Nobel-díjat Zsigmondy

Richárd (1865-1929) /90. Jahreswende der Nobelpreisübergabe an Richard Zsigmondy/ Király Fanni

Av: középmezôben az oldalról érkezô fénysugarat befogadó ultramikroszkóp ábrája, alatta verési évszám és verde-
jel /im Mittelfeld ein durch Lichtbündel seitlich durchstrahltes Ultramikroskop, darunter Prägejahr und Münz-
zeichen/ 2015 BP. félköriratban bal oldalt értékjelzés /Halbrundschrift, links Wertbezeichnung/ 5000 FORINT jobb
oldalt felirat /rechts Inschrift/ MAGYARORSZÁG

Rv: bal oldalon Zsigmondy Richárd portréja, jobb oldalt felirat /links Porträt von Richard Zsigmondy, rechts
Inschrift/ ZSIGMONDY RICHÁRD 1865-1929 NOBEL-DÍJ 1925 /Zsidmondy Richárd 1865-1929 Nobelpreis 1925/ lent
középen a tervezô mesterjegye /unten in der Mitte Meisterzeichen/ PRÓBAVERET felirattal /mit Inschrift Probe-
prägung/ Perem /Rand/: sima, ovális /glatt, oval/ 12,5 g, 30x25 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare
geprägt!

PP stempelfrisch 200.-

992. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber andere
Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: sima, ovális /glatt, oval/ 10,3 g, 30x25 mm, csak 10 darabot
vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-

993 994

993. 10 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2015 Budapest Duna-Ipoly Nemzeti Park /Duna-Ipoly
Nationalpark/ Kósa István

Av: a kanyargó Duna vonalának stilizált ábrázolása, jobb oldalon a Duna-Ipoly Nemzeti Park címerállata, mellette
felirat /stilisierte Abbildung der schlängenden Donau, rechts das Wappentier des Nationalparks, daneben Inschrift/
HAVASI CINCÉR (Bockkäfer Rosalia) balra fent értékjelzés, verési évszám és verdejel /links oben Wertbezeichnung,
Prägejahr und Münzzeichen/ 10000 FORINT 2015 BP. lent felirat /unten Inschrift/ MAGYARORSZÁG

Rv: Dunakanyar domborzati látképe a Szent Mihály heggyel /Reliefansicht vom Donauknie mit St. Mihály Berg/
fent /oben/ DUNA-IPOLY NEMZETI PARK lent kézírással ábrázolva /unten mit Handschrift/ DUNAKANYAR /Donau-
knie/ jobbra lent a tervezô mesterjegye /rechts unten Meisterzeichen/ Ki felirattal /mit Inschrift Probeprägung/
PRÓBAVERET Perem /Rand/: sima /glatt/ 31,46 g, 26,4x39,6 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare
geprägt!

PP stempelfrisch 200.-

994. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber andere
Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: sima /glatt/ 27 g, 26,4x39,6 mm, csak 10 darabot vertek!
Nur 10 Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-
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995 996

995. 10 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2015 Budapest Kôszegi Vár /Die Burg von Kôszeg/
Kereszthury Gábor

Av: felsô köriratban /obige Rundschrift/ MAGYARORSZÁG középmezôben Jurisics Miklós portréja, alatta köriratban
kézírással /im Mittelfeld Porträt des Burgkapitäns, untere Rundschrift mit Handschrift/ Jurisics Miklós jobbra érték-
jelzés /rechts Wertbezeichnung/ 10000 FORINT balra verési évszám és verdejel /links Prägejahr und Münzzeichen/
2015 BP.

Rv: középmezôben a Kôszegi vár látképe felette felirat /im Mittelfeld Seitenansicht der Burg von Kôszeg, darüber
Inschrift/ KÔSZEGI VÁR /Burg von Kôszeg/ bal szélen a várfal ábrázolásában a tervezô mesterjegye /links an der
Mauer Meisterzeichen/ felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ PRÓBAVERET Perem /Rand/: recés /geriffelt/
31,46 g, 38,61 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

PP stempelfrisch 200.-

996. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber andere
Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 30,8 g, 38,61 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10
Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-

997 998 

997. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25) 2015 Budapest Szilvay Kornél születésének 125. évfordulója

(1890-1957) /125. Jahreswende der Geburt von Kornél Szilvay/ Bitó Balázs

Av: középmezôben Szilvay Kornél által szabadalmaztatott oltógép, bal szélen a peremnél verési évszám /im Mittelfeld
das Trockenlöschautomobil patentiert von Kornél Szilvay, links am Rand Prägejahr/ 2015 lent verdejel /unten
Münzzeichen/ BP. fent, jobb oldalon értékjelzés /oben rechts Wertbezeichnung/ 2000 FORINT lent /unten/
MAGYARORSZÁG felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ PRÓBAVERET

Rv: négyzetes keretben Szilvay portréja, bal alsó sarokban a tervezô mesterjegye /Porträt von einer Linie begrenzt,
links in der Ecke Meisterzeichen/ BB a kereten kívül felirat balról jobbra /Inschriften paralell mit dem Rand
außer der Linie von links nach rechts/ TÛZOLTÓPARANCSNOK SZILVAY KORNÉL A SZÁRAZOLTÁS ATYJA 1890-1957

/Feuerwehrhauptmann Kornél Szilvay Vater des Trockenlöschverfahrens 1890-1957/ Perem /Rand/: sima /glatt/
14 g, 28,43x28,43 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-

998. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint elôzô, de proof /wie vorher, aber Proof/ 
Perem /Rand/: sima /glatt/ 14 g, 28,43x28,43 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

PP stempelfrisch 100.-
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999

999. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu90Zn10) 2015 Budapest Mohácsi Nemzeti Emlékhely /Mohács
Nationale Gedenkstätte/ Szabó Virág

Av: szélcsengôs kopjafa-részlet, balra fent értékjelzés /geschnitzte Grabsäule mit Windglocken, links oben Wert-
bezeichnung/ 2000 FORINT lent körirat /unten Rundschrift/ MAGYARORSZÁG jobbra fent a peremnél verdejel és
verési évszám /rechts oben am Rand Münzzeichen und Prägejahr/ BP. 2015, PRÓBAVERET felirattal /mit Inschrift
Probeprägung/
Rv: kopjafa-részlet, balra a nemzeti emlékhely emblémája, a szélén köriratban /geschnitzter Speerholzteil, links
davon Emblem der Gedenkstätte, im Rundschrift/ MOHÁCSI NEMZETI EMLÉKHELY /Mohács Nationale Gedenk-
stätte/ jobb oldalon a nemzeti emlékhelyek közös emblémája, alatta évszám /rechts vereintes Emblem der Nationalen
Gedenkstätten, darunter Jahreszahl/ 1526 a szélen lent a tervezô mesterjegye /unten am Rand Meisterzeichen/ 
Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 18,4 g, 37 mm, bronzpatinázott /bronzepatiniert/ csak 10 darabot vertek!
Nur 10 Examplare geprägt!

stempelfrisch 100.-

1000

1000. 50 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25) 2015 Budapest Nemzeti és történelmi emlékhelyek forgalmi

érme emlékváltozat /Nationale und Geschichtliche Gedenkstätten Jubiläumskursmünze/ Kósa István, Bartos

István

Av: gyöngysor-szegélyen belül körirat /im Perlkreis Rundschrift/ NEMZETI ÉS TÖRTÉNELMI EMLÉKHELYEK o

MAGYARORSZÁG o /Nationale und historische Gedenkstätten – Ungarn/ körvonal által határolt középmezôben
kettôs csomót ábrázoló szimbólum, amely az érmét álló helyzetben tartva a nemzeti-, 45 fokkal elforgatva a
történelmi emlékhelyek emblémáját jeleníti meg /im Mittelfeld im Kreislinie Doppelknoten, Emblem der Nationalen
Gedenkstätten, um 45 Grad gedreht Emblem der Historischen Gedenkstätten/ felirattal /mit Inschrift
Probeprägung/ PRÓBAVERET

Rv: az 50 forintos forgalmi érmével egyezô, kibocsátva a M.N.B. 10/1992.(XI.30.) sz. hirdetménnyel /das glei-
che Motiv wie bei der 50 Forint Umlaufmünze, ausgegeben mit der Verlautbarung Nr. 10/1992.(XI.30.)/
Perem /Rand/: sima /glatt/ 7,70 g, 27,4 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

stempelfrisch 100.-

1001

1001. 50 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2015 Budapest A Biblia elsô magyar fordításának 425.

évfordulója /425. Jahreswende der Ersten Ungarischen Bibelübersetzung/ Horváth Andrea

Av: jobb szélen fent negyedköriratban /oben rechts in Viertel-Rundschrift/ MAGYARORSZÁG középmezôben a vizsolyi
református templom, alatta értékjelzés /im Mittelfeld die Reformierte Kirche von Vizsoly, unten Wertbezeichnung/
50000 FORINT bal szélen középen verési évszám és verdejel /links am Rand Prägejahr und Münzzeichen/ 2015 BP. 

Rv: négyszögletû keretben iniciálé /Buchstabe als Initiale im rechteckigen Rahmen/ V a kereten kívül négy oldalon
felirat /ausserhalb paralell mit dem Rahmen Inschriften/ 425 ÉVES A VIZSOLYI BIBLIA 1590-2015 /425 Jahre Vizsolyer
Bibel 1590-2015/ lent középen a tervezô mesterjegye /unten in der Mitte Meisterzeichen/ HA felirattal /mit Inschrift
Probeprägung/ PRÓBAVERET Perem /Rand/: sima /glatt/ 3,491 g, 20 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10
Examplare geprägt!

stempelfrisch 1.000.-
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1002 1003

1002. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni4Zn21), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber
andere Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: sima /glatt/ 2,70 g, 20 mm, csak 10 darabot vertek!
Nur 10 Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-
1003. 5 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 999‰), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber andere

Wertbezeichnung/ 5000 FORINT a hátoldalon felirattal /mit Inschrift am Rv./ PV. Perem /Rand/: sima /glatt/ 0,5 g,
11 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt! Proof-like!

stempelfrisch 200.-

1004 1005

1004. 5 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2015 Budapest Széll Kálmán halálának 100. évfordulója

(1843-1915) /100. Jahreswende des Todes von Kálmán Széll/ Pelcz Balázs

Av: középmezôben a régi Erzsébet híd, felsô köriratban /im Mittelfeld die ehemalige Elisabethbrücke, obere
Rundschrift/ MAGYARORSZÁG jobbra verési évszám és verdejel /rechts Prägejahr und Münzzeichen/ 2015 BP.

alsó köriratban értékjelzés /Wertbezeichnung als untere Rundschrift/ 5000 FORINT

Rv: a középmezôben Széll Kálmán portréja /im Mittelfeld Porträt von Széll/ felsô köriratban /obere Rundschrift/
TÖRVÉNY, JOG, IGAZSÁG /Gesetz, Ordnung, Gerechtigkeit/ alsó köriratban /untere Rundschrift/ o SZÉLL KÁLMÁN o

jobbra évszámok /rechts Jahreszahlen/ 1843 1915 alatta a tervezô mesterjegye /darunter Meisterzeichen/ 
PRÓBAVERET felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 12,5 g, 30 mm, csak 10 darabot
vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

PP stempelfrisch 200.-
1005. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber andere

Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 12,5 g, 30 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10
Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-

1006 1007

1006. 10 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2015 Budapest Az MNB épülete átadásának 110. és

Róth Miksa (1865-1944) születésének 150. évfordulója /150. Jahreswende der Geburt von Miksa Róth und
110 Jahre MNB-Gebäude/ Tóth Zoltán

Av: a Magyar Nemzeti Bank épületrészlete különleges perspektívából, bal oldalon félköriratban /Außenfriesteil
der Gebäude der Nationalbank aus besonderer Perspektive, links Halbrundschrift/ MAGYARORSZÁG vízszintes
sorokban értékjelzés /in waagrechten Zeilen Wertbezeichnung/ 10000 FORINT lent verési évszám és verdejel /unten
Prägejahr und Münzzeichen/ 2015 BP.

Rv: jobb oldalon a mûvész portréja, a háttérben egy Róth Miksa által készített, az MNB-ben található üvegablak,
balra fent félköriratban /links Porträt des Künstlers, im Hintergrund einer der von Miksa Róth verfertigten
Glasfenster im Bankgebäude, links Halbrundschrift/ RÓTH MIKSA 1865-1944 a jobb szélen a peremnél a tervezô
mesterjegye /rechts am Rand Meisterzeichen/ PRÓBAVERET felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ Perem
/Rand/: recés /geriffelt/ 24 g, 37 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

PP stempelfrisch 200.-
1007. 2 000 Forint Próbaveret/Probeprägung (Cu75Ni25), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber andere

Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 23,7 g, 37 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10
Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-
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1008 1009

1008. 5 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 999‰) 2015 Budapest Semmelweis Ignác halálának 150. évfor-

dulója (1818-1865) /150. Jahreswende des Todes von Ignác Semmelweis/ Szöllôssy Enikô

Av: felsô köriratban /obere Rundschrift/ MAGYARORSZÁG középmezôben értékjelzés /im Mittelfeld Wertbezeichnung/
5000 FORINT alatta verési évszám és verdejel /darunter Prägejahr und Münzzeichen/ 2015 BP. felirattal /mit
Inschrift/ PV.

Rv: Semmelweis portréja, jobb oldalon félkörirat /Porträt von Semmelweis, rechts Halbrundschrift/ SEMMELWEIS

lent egymás alatt évszámok és a tervezô mesterjegye /unten untereinander Jahreszahlen und Meisterzeichen/
1818/1865/ Perem /Rand/: sima /glatt/ 0,5 g, 11 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!
Prooflike!

stempelfrisch 200.-
1009. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni4Zn21), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber

andere Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: sima /glatt/ 2,7 g, 20 mm, csak 10 darabot vertek! Nur
10 Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-

1010 1011

1010. 10 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2016 Budapest Magyarország Alaptörvénye kihirde-

tésének 5. évfordulója /5. Jahreswende der Verkündung des Grundgesetzes in Ungarn/ ifj. Szlávics László

Av: a középmezôben Magyarország Alaptörvénye díszkiadását szimbolizáló nyitott könyv, felette értékjelzés
/im Mittelfeld das Grundgesetz symbolisierende offene Buch, darüber Wertbezeichnung/ 10000 FORINT alatta
verési évszám és verdejel /darunter Prägejahr und Münzzeichen/ 2016 BP. fent köriratban /obere Rundschrift/
MAGYARORSZÁG alatta körívben díszítô motívumok /weiter im Kreis Ziermotive/ PRÓBAVERET felirattal /mit
Inschrift Probeprägung/
Rv: az Országház kupolacsarnokának belsô részlete, felsô köriratban /Innenteil des Kuppelsaales im Parlaments-
gebäude, Rundschriften voneindander mit je einem Ziermotiv getrennt, oben Zitat aus der Hymne von Ungarn/
ISTEN, ÁLDD MEG A MAGYART! alsó köriratban /unten/ AZ ALAPTÖRVÉNY 5. ÉVFORDULÓJÁRA /zur 5. Jahres-
wende des Grundgesetzes/ a feliratokat egymástól egy-egy díszítô motívum választja el, a bal oldaliban a tervezô
mesterjegye /Meisterzeichen im linken Ziermotiv/ ISZ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 24 g, 37 mm, csak 10
darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

PP stempelfrisch 200.-
1011. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber andere

Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 23,7 g, 37 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10
Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-

1012

1012. 5 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 999‰) 2016 Budapest 2016. évi XXXI. Nyári Olimpiai Játékok

- Rio /Olympische Sommerspiele in Rio - 2016/ Horváth Andrea

Av: középmezôben a magyar olimpiai csapat logója, felsô köriratban /im Mittelfeld Logo der ungarischen
Olympischen Mannschaft, obere Rundschrift/ MAGYARORSZÁG alsó köriratban értékjelzés /unten in Rundschrift
Wertbezeichnung/ 5000 FORINT középen bal szélen verdejel /in der Mitte am Rand links Münzzeichen/ BP. jobb
szélen verési évszám /rechts Prägejahr/ 2016 felirattal /mit Inschrift/ PV.

Rv: bal szélen félköriratban /links Halbrundschrift/ MAGYAR OLIMPIAI CSAPAT o RIO 2016 /Ungarische Olympische
Mannschaft Rio 2016/ jobb oldalon homorító nôi tornász alak, balra a magyar olimpiai aranyérmek számát szim-
bolizáló embléma /rechts springende Turnerin, links die Zahl der ungarischen Goldmedaillen symbolisierendes
Emblem/ 168 lent a tervezô mesterjegye /unten Meisterzeichen/ Perem /Rand/: sima /glatt/ 0,5 g, 11 mm, 
csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt! Prooflike!

stempelfrisch 200.-
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1013 1014

1013. 10 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2016 Budapest 2016. évi XXXI. Nyári Olimpiai Játékok

- Rio /Olympische Sommerspiele in Rio - 2016/ Horváth Andrea

Av: bal szélen negyedköriratban /links in Viertelbogen Rundschrift/ MAGYARORSZÁG jobb oldalon homorító
nôi tornász alak, balra a magyar olimpiai aranyérmek számát szimbolizáló embléma /rechts springende Turnerin,
links die Zahl der ungarischen Goldmedaillen symbolisierendes Emblem/ 168 alatta értékjelzés, verési évszám
és verdejel /darunter Wertbezeichnung, Prägejahr und Münzzeichen/ 10000 FORINT 2016 BP.

Rv: körben hat, egy-egy kiemelt olimpiai sportágat – torna, vívás, úszás, kajak-kenu, birkózás, vizilabda – szim-
bolizáló alak, középmezôben a magyar olimpiai csapat logója, körülötte /im Kreis je eine Sportart symbolisierende
sechs Sportler, im Mittelfeld Logo der ungarischen Olympischen Mannschaft, Rundschrift/ MAGYAR OLIMPIAI

CSAPAT o RIO 2016 o /Ungarische Olympische Mannschaft Rio 2016/ jobbra lent a tervezô mesterjegye /rechts
unten Meisterzeichen/ felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ PRÓBAVERET Perem /Rand/: recés /geriffelt/
24 g, 37 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

PP stempelfrisch 200.-

1014. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber andere
Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 23,7 g, 37 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10
Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-

1015 1016

1015. 10 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2016 Budapest Szent Márton születésének 1700. évfor-

dulója /1700. Jahreswende der Geburt von Sankt Martin von Tours/ Lebó Ferenc

Av: felsô köriratban /in oberer Rundschrift/ MAGYARORSZÁG alsó köriratban értékjelzés /unten in Rundschrift
Wertbezeichnung/ 10000 FORINT bal oldalon verdejel /links Münzzeichen/ BP. jobb oldalon verési évszám /rechts
Prägejahr/ 2016 körvonal által határolt középmezôben ókeresztény lámpafüggesztô /im Mittelfeld frühchristlicher
Lampenhalter mit einer Kreislinie umgeben/ PRÓBAVERET felirattal /mit Inschrift Probeprägung/
Rv: köriratban /Rundschrift/ SZENT MÁRTON SZÜLETÉSÉNEK 1700. ÉVFORDULÓJA + /1700. Jahreswende der Geburt
von Sankt Martin/ a középmezôben Szent Márton köpönyegmegosztása egy ólomüveg-ablak ábrázolás alapján
/im Mittelfeld auf Grund einer Bleiglasdarstellung: Martin teilt seinen Mantel/ lent a tervezô mesterjegye /unten
Meisterzeichen/ LEBÓ F Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 24 g, 37 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare
geprägt!

PP stempelfrisch 200.-

1016. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25) 2016 Budapest Szent Márton születésének 1700. évfor-

dulója /1700. Jahreswende der Geburt von Sankt Martin von Tours/ Tóth Zoltán

Av: felsô köriratban /obere Rundschrift/ MAGYARORSZÁG jobb oldalon a szombathelyi Szent Márton-templom
épületrészlete /rechts Fassadenteil der Kirche zum Heiligen Martin in Szombathely/ bal oldalon értékjelzés /rechts
Wertbezeichnung/ 2000 FORINT alatta verdejel és verési évszám /darunter Münzzeichen und Prägejahr/ BP. 2016

PRÓBAVERET felirattal /mit Inschrift Probeprägung/
Rv: középmezôben a gyógyító Szent Márton, köriratban fent /im Mittelfeld der heilende St. Martin, Rundschrift
oben/ SZENT MÁRTON lent /unten/ SAVARIA A.D. 316 melyet a tervezô mesterjegye szakít meg /getrennt mit Meister-
zeichen/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 23,7 g, 37 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-
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1017

1017. 50 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2016 Budapest Zsigmond (1387-1437) aranyforintja

/Goldforint von Sigismund/ Soltra E. Tamás

Av: középmezôben Zsigmond király elsô aranyforint típusának elôlapi címere /im Mittelfeld Wappen des ersten
Goldforinttyps von König Sigismund/ felsô köriratban /Rundschrift oben/ MAGYARORSZÁG alsó köriratban érték-
jelzés /unten Wertbezeichnung/ 50000 FORINT elválasztva bal oldalon verési évszámmal /getrennt voneinander
rechts mit Prägejahr/ 2016 jobb oldalon verdejellel /links mit Münzzeichen/ BP. felirattal /mit Inschrift Probe-
prägung/ PRÓBAVERET

Rv: a középmezôben Zsigmond király aranyforintjának Szent László álló alakos, két oldalt M és O betûvel jelölt
hátlapja /im Mittelfeld Münzdarstellung auf Grund der Rückseite vom Goldforint des Königs Sigismund: Gestalt
von St. Ladislaus mit den Buchstaben M und O/ felsô köriratban /Rundschrift oben/ ZSIGMOND o 1387-1437 alsó
köriratban /unten/ ARANYFORINTJA /Goldforint von Sigismund/ jobb oldalon elválasztva a tervezô mesterjegyével
/rechts getrennt mit Meisterzeichen/ Perem /Rand/: sima /glatt/ 3,491 g, 20 mm, csak 10 darabot vertek!
Nur 10 Examplare geprägt!

stempelfrisch 1.000.-

1018 1019

1018. 50 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰), mint elôzô, de Piefort veret /wie vorher, aber Piefort
Prägung/ Perem /Rand/: sima, szélfelirattal /glatt, mit Randinschrift/ SIGISMVNDI – D – G – R – VNGARIE 13,964 g,
20 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

stempelfrisch 1.200.-

1019. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni4Zn21), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber
andere Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: sima /glatt/ 2,7 g, 20 mm, csak 10 darabot vertek!
Nur 10 Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-

1020

1020. 50 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25) 2016 Budapest A forint bevezetésének 70. évfordulója forgal-

mi érme emlékváltozat /70. Jahreswende der Einführung der Forint-Währung Jubiläumskursmünze/ Kósa István,

Bartos István

Av: gyöngysor-szegélyen belül felül /zwischem Perlkreis oben Rundschrift/ MAGYARORSZÁG lent /unten/
HETVENÉVES A FORINT /Siebzig Jahre Forint/ a középmezôben a megújított 10 000 forintos bankjegy elôoldalának
egyik motívuma, közepében Magyarország címere, verési évszám a motívum alatt /im Mittelfeld Motiv von der
erneuerten 10 000 Forint Banknote, in der Mitte Wappen von Ungarn, unter dem Motiv Prägejahr/ 2016 felirattal
/mit Inschrift Probeprägung/ PRÓBAVERET

Rv: az 50 forintos forgalmi érmével egyezô, kibocsátva a M.N.B. 10/1992.(XI.30.) sz. hirdetménnyel /das gleiche
Motiv wie bei der 50 Forint Umlaufmünze, ausgegeben mit der Verlautbarung Nr. 10/1992.(XI.30.)/ Perem /Rand/:
sima /glatt/ 7,70 g, 27,4 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

stempelfrisch 100.-
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1021 1022

1021. 10 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2016 Budapest 70 éves a forint /Die Forint-Währung ist
siebzig Jahre alt/ Kósa István

Av: balra negyed körvonalon körirat /links Viertelbogen, darauf Rundschrift/ MAGYARORSZÁG jobb oldalon
Magyarország címere gyöngysorban folytatódó díszítô motívummal, mellette lépcsôzetesen feliratok és négy-
szirmú virágmotívumok /Perlenkreis rechts unterbrochen mit Wappen von Ungarn und Verziehrungsmotiv, darin
Inschriften und Blumen Motiv/ MNB (Natinalbank von Ungarn) a lépcsôfokok tetején mikroméretû betûkkel vert feliratok
/mit Mikroschrift/ ÉRTÉKEK FEJLÔDÉS TRADÍCIÓ IDÔTÁLLÓSÁG STABILITÁS /Werte, Fortschritt, Tradition,
Dauerhaftigkeit, Stabilität/ Dr. Matolcsy György hivatalban lévô jegybankelnök kézjegye a legalsó lépcsôfok
mellett, alatta verdejel /Unterschrift des jetzigen Gouverneurs Dr. György Matolcsy darunter Münzzeichen/ BP.

középen a megújított 20 000 forintos bankjegy egyik motívuma, alatta értékjelzés és verési évszám /im Mittelfeld
Motiv von der erneuerten 20 000 Forint Banknote, darunter Wertbezeichnung und Prägejahr/ 10000 FORINT 2016 

Rv: bal szélen körvonallal határolva félkörirat /links auf dem Bogen Rundschrift/ HETVENÉVES A FORINT közép-
mezôben az 1946-ban kibocsátott, egymást részben fedô 2, 10, 20 filléres, 1, 2 és 5 forintos érme, elôtérben az
elsô 10 forintos bankjegy ihlette díszítômotívummal körülvett Kossuth-címer, alatta Dr. Oltványi Imre 1946-ban
hivatalban volt jegybankelnök kézjegye, lent középen évszám /im Mittelfeld die 2, 10, 20 Fillér und 1, 2,5 Forint
Münzen neben Kossuth-Wappen und Ziermotiv auf Grund der 10 Forint Banknote ebenfalls aus 1946, darunten
Unterschrift des damaligen Gouverneurs Dr. Imre Oltványi, unten in der Mitte Jahreszahl/ 1946 jobb szélen a
tervezô mesterjegye /rechts Meisterzeichen/ Ki felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ PRÓBAVERET Perem /Rand/:
recés /geriffelt/ 31,46 g, 38,61 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

PP stempelfrisch 200.-
1022. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber andere

Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 30,8 g, 38,61 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10
Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-

1023 1024 

1023. 10 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2016 Budapest 150 éves a Fôvárosi Állat- és Növénykert

/150 Jahre Zoologischer und Botanischer Garten der Haupstadt Budapest/ Kereszthury Gábor

Av: középmezôben egy rózsás gödény (Pelecanus onocrotalus) vízen úszó alakja, háttérben a Madárház (ma
Ausztrálház), jobb oldalon egy kopár fán ülô pelikán sziluettje, fent értékjelzés /im Mittelfeld ein schwimmender
Rosapelikane (Pelecanus onocrotalus) mit dem ehemaligen Vogelhaus (heute Australienhaus), rechts Umriss
einer Pelikan sitzend auf einem Baum, oben Wertbezeichnung/ 10000 FORINT jobb oldalon felirat /rechts Inschrift/
MAGYARORSZÁG lent a bal sarokban verdejel /unten links Münzzeichen/ BP. jobb oldalon verési évszám /rechts
Prägejahr/ 2016

Rv: középmezôben egy szélesszájú orrszarvú (Ceratotherium simum) és kölyke, háttérben a Nagyszikla, fent felirat
/im Mittelfeld ein Breitmaulnashorn (Ceratotherium simum) mit Jungtier, im Hinterground der Große Felsen,
oben Inschrift/ 150 ÉVES AZ ÁLLATKERT /150 Jahre Zoo/ lent középen évszámok /unten in der Mitte Jahreszahlen/
1866-2016 bal szélen a tervezô mesterjegye /links Mesterzeichen/ felirattal /mit Inschrift Probeprägung/
PRÓBAVERET Perem /Rand/: sima /glatt/ 31,46 g, 39,6x26,4 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare
geprägt!

PP stempelfrisch 200.-
1024. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber andere

Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: sima /glatt/ 27 g, 39,6x26,4 mm, csak 10 darabot vertek!
Nur 10 Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-
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1025 1026

1025. 10 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2016 Budapest Szigetvári vár /Die Burg von Szigetvár/
Szanyi Borbála

Av: páncélt és süveget viselô, jobb kezében kardot, baljában buzogányt tartó Zrínyi Miklós portré-ábrázolás,
köriratban /Porträt von Zrínyi im Panzer mit Hut, Schwert in der Rechten und eine Keule in der linken, Rundschrift/
MAGYARORSZÁG alatta értékjelzés /darunter Wertbezeichnung/ 10000 FORINT középen jobb szélen verdejel /in
der Mitte am Rand rechts Münzzeichen/ BP. bal szélen verési évszám /links Prägejahr/ 2016 jobbra lent felirat
/unten rechts Inschrift/ ZRÍNYI MIKLÓS SZIGETVÁR VÉDÔJE /Verteidiger von Szigetvár/
Rv: felsô köriratban /oben Rundschrift/ SZIGETVÁRI VÁR, középmezôben a vár déli oldala, elôtérben Zrínyi
Miklós: Szigeti veszedelem c. mûvének részlete, jobb szélen a vár ábrázolásában a tervezô mesterjegye /im Mittelfeld
Südseite der Burg mit Zitat aus dem Epos Burg Szigets Not, rechts an der Mauer Meisterzeichen/ felirattal
/mit Inschrift Probeprägung/ PRÓBAVERET Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 g, 38,61 mm, csak 10 darabot
vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

PP stempelfrisch 200.-

1026. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber andere
Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 30,8 g, 38,61 mm, csak 10 darabot vertek!
Nur 10 Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-

1027

1027. 20 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2016 Budapest Széchenyi István születésének 225. évfor-

dulója /225. Jahreswende der Geburt von István Széchenyi/ Fritz Mihály

Av: felsô körirat /oben Rundschrift/ MAGYARORSZÁG középmezôben a Magyar Tudományos Akadémia épülete
és parkrészlet Engel József Széchenyi szobrával, jobb szélen verdejel és verési évszám /im Mittelfeld Gebäude
der Ungarischen Akademie der Wissenschaften mit der Statue von István Széchenyi und Parkteil, links am Rand
Münzzeichen und Prägejahr/ BP. 2016 , lent értékjelzés /unten Wertbezeichnung/ 20000 FORINT

Rv: félkörirat /Halbrundschrift/ 225 ÉVE SZÜLETETT SZÉCHENYI ISTVÁN /Vor 225 Jahren wurde István Széchenyi
geboren/ középmezôben Széchenyi félalakos portréja, a háttérben az elsô magyarországi vasútvonal menetrendjének
részlete, felette egy gôzmozdony, jobb alsó szélen a tervezô mesterjegye /im Mittelfeld Halbporträt von Széchenyi,
im Hintergrund Teil von ersten Zugfahrplan Ungarns, darüber eine Dampflokomotive, rechts unten Meisterzeichen/

felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ PRÓBAVERET Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 77,76 g, 52,5 mm, 
csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

PP stempelfrisch 200.-
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1028

1028. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber andere
Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 76,5 g, 52,5 mm, csak 10 darabot vertek!
Nur 10 Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-

1029

1029. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu90Zn10) 2016 Budapest Rákoskeresztúri Újköztemetô Nemzeti

Emlékhely /Újköztemetô (Kommunalfriedhof) von Rákoskeresztúr Nationale Gedenkstätte/ Kligl Sándor

Av: gyöngysorszegélyen belül felsô köriratban /Perlkreis, oben Rundschrift/ MAGYARORSZÁG alatta körvonalon
belül értékjelzés, a 298-as és 301-es parcella egy-egy kopjafája /darunter im Kreislinie Wertbezeichnung, zwei
Speerhölzer aus den Friedhofsparzellen 298 und 301/ 2000 FORINT a körvonal jobb szélen verdejellel /die Kreislinie
unterbrochen rechts durch den Münzzeichen/ BP. lent verési évszámmal megszakítva /unten durch den Prägejahr/
2016 felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ PRÓBAVERET

Rv: gyöngysorszegély és körvonal között köriratban /zwischen Perlkreis und Kreislinie Rundschrift/ o RÁKOS-

KERESZTÚRI ÚJKÖZTEMETÔ NEMZETI EMLÉKHELY o, lent középen a nemzeti emlékhelyek közös emblémája,
a középmezôben kopjafák és egy harangláb a 301-es parcellakôvel, jobb szélen a körvonalnál a tervezô mesterjegye
/unten in der Mitte Logo der Nationalen Gedenkstätten, im Mittelfeld Speerhölzer, ein Glockenturm und Markierungs-
stein der Parzelle 301, rechts am Kreislinie Meisterzeichen/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 18,4 g, 37 mm,
bronzpatinázott /bronzepatiniert/ csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

stempelfrisch 100.-

1030

1030. 10 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2017 Budapest Kossuth Zsuzsanna születésének 

200. évfordulója /200. Jahreswende der Geburt von Zsuzsanna Kossuth/ Erôss Ildikó

Av: középmezôben XIX. századi tábori kórházi jelenet, felsô köriratban /im Mittelfeld Szene im Feldlazarett
aus dem 19. Jh., oben Rundschrift/ MAGYARORSZÁG középen balra verési évszám /in der Mitte links Prägejahr/
2017 jobbra verdejel /rechts Münzzeichen/ BP. alul értékjelzés /unten Wertbezeichnung/ 10000 FORINT

Rv: balra Kossuth Zsuzsanna félalakos ábrázolása, tôle balra a tervezô mesterjegye /links Halbporträt von Zsuzsanna
Kossuth, links davon Meisterzeichen/ EI jobbra felirat /rechts davon Inschrift/ HAZÁNK ELSÔ FÔÁPOLÓJA 1817-1854

/erste Oberschwester unserer Heimat 1817-1854/ jobb szélen felsô félköriratban /oben rechts Halbrundschrift/
KOSSUTH ZSUZSANNA felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ PRÓBAVERET Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 g,
38,61 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

PP stempelfrisch 200.-
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1031

1031. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber andere
Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 30,8 g, 38,61 mm, csak 10 darabot vertek!
Nur 10 Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-

1032 1033

1032. 50 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2017 Budapest Árpád-házi Szent Margit születésének

775. évfordulója (1242-1270) /775. Jahreswende der Geburt der Heiligen Margarete von Ungarn/ Szöllôssy Enikô

Av: középmezôben a Margit-szigeti Domonkos-rendi apácakolostor romjainak egy részlete, fölötte /im Mittelfeld
Ruinenteil des Dominikanerklosters auf der Margareteninsel, oben Inschrift/ MAGYARORSZÁG alatta értékjelzés
/darunter Wertbezeichnung/ 50000 FORINT jobb szélen a faltöredék fölött verési évszám és verdejel /rechts über
Mauerrest Prägejahr und Münzzeichen/ 2017 BP.

Rv: középmezôben oszlopok között Árpád-házi Szent Margit Simone Martini festômûvésznek az Assisi Szent
Ferenc-bazilikában található freskója alapján készült félalakos ábrázolása, bal szélen köriratban /im Mittelfeld
Halbporträt von Hl. Margarete auf Grund der Freske von Simone Martini in der Basilika des Hl. Franz in Assisi,
von Säulen umgeben, links Halbrundschrift/ SZENT MARGIT alul évszámok /unten Jahreszahlen/ 1242-1270 jobb
oldalon az oszlop mellett a tervezô mesterjegye /rechts neben der Säule Meisterzeichen/ felirattal /mit Inschrift
Probeprägung/ PRÓBAVERET Perem /Rand/: sima /glatt/ 6,982 g, 22 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10
Examplare geprägt!

PP stempelfrisch 1.000.-

1033. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni4Zn21), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber
andere Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: sima /glatt/ 4,2 g, 22 mm, csak 10 darabot vertek!
Nur 10 Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-

1034

1034. 5 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 999‰) 2017 Budapest Arany János születésének 200. évfordulója

(1817-1882) /200. Jahreswende der Geburt von János Arany/ Király Vilmos

Av: középmezôben az aranymetszésû Fibonacci spirál, körülötte Arany János néhány mûvének címével /im Mittel-
feld die Goldene (Fibonacci) Spirale umgeben mit Titeln einiger Werke von Arany/ PÁZMÁN LOVAG HÍD-AVATÁS

BOLOND ISTÓK TETEMRE HÍVÁS VÖRÖS RÉBÉK A BAJUSZ A FÜLEMILE CSALÁDI KÖR TENGERI-HÁNTÁS TOLDI

TRILÓGIA A NAGYIDAI CIGÁNYOK A WALESI BÁRDOK SZONDI KÉT APRÓDJA MÁTYÁS ANYJA ÁGNES ASSZONY

felsô köriratban /obere Rundschrift/ MAGYARORSZÁG alul idézet a Toldi-ból /unten Zitat aus dem Werk Toldi/
„REPÜL A NEHÉZ KÔ: KI TUDJA HOL ÁLL MEG?” fölötte értékjelzés /darüber Wertbezeichnung/ 5000 FORINT jobb
szélen verdejel és verési évszám /rechts Münzzeichen und Prägejahr/ BP. 2017 felirattal /mit Inschrift/ PV.

Rv: Barabás Miklós: Arany János portréja c. festménye alapján készült félalakos portréábrázolás, balra évszámok
/Porträt von Arany auf Grund der Gemälde von Miklós Barabás, links Jahreszahlen/ 1817 1882 jobb szélen félkörirat
/rechts Halbrundschrift/ ARANY JÁNOS lent a tervezô mesterjegye /unten Meisterzeichen/ Perem /Rand/: sima
/glatt/ 0,5 g, 11 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt! Prooflike!

stempelfrisch 200.-
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1035 1036

1035. 10 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2017 Budapest Arany János születésének 200. évfor-

dulója (1817-1882) /200. Jahreswende der Geburt von János Arany/ Király Vilmos

Av: középmezôben Stróbl Alajos: Arany János c. emlékmûve talapzatán található Toldi Miklós szobor /im Mittel-
feld Gestalt von Miklós Toldi, Skulpturenteil von Alajos Stróbl, a szélen köriratban balról értékjelzés /Rundschrift,
von links Wertbezeichnung/ 10000 FORINT idézet Arany János: Toldi c. mûvébôl /Zitat aus seinem Werk Toldi/
„RÉMLIK, MINTHA LÁTNÁM TERMETES NÖVÉSÉT” lent /unten/ MAGYARORSZÁG bal szélen középen verdejel
és verési évszám /links in der Mitte Münzzeichen und Prägejahr/ BP. 2017

Rv: Arany János félalakos ábrázolása, jobb oldalon fenn a kézjegye, középen évszámok /Halbfigur von János
Arany, rechts oben seine Unterschrift, in der Mitte Jahreszahlen/ 1817 1882 jobbra lent A walesi bárdokból vett
idézet /rechts unten Zitat aus seiner Ballade Die Barden von Wales/ „KOBZÁN A DAL MAGÁRA VALL” bal szélen
lent a tervezô mesterjegye /links unten am Rand Meisterzeichen/ felirattal /mit Inschrift Probeprägung/
PRÓBAVERET Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 g, 38,61 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare
geprägt!

PP stempelfrisch 200.-

1036. 2 000 Forint Próbaveret/Probeprägung (Cu75Ni25), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber andere
Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 30,8 g, 38,61 mm, csak 10 darabot vertek!
Nur 10 Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-

1037 1038

1037. 10 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2017 Budapest Bükki Nemzeti Park /Nationalpark Bükk/
Kereszthury Gábor

Av: középmezôben egy szártalan bábakalács (Carlina acaulis), amely a Bükki Nemzeti Park emblémájának köz-
ponti eleme, fent értékjelzés /im Mittelfeld eine Silberdistel (Carlina acaulis), enthalten im Emblem der Nationalpark,
oben Wertbezeichnung/ 10000 FORINT jobb oldalon felirat /rechts Inschrift/ MAGYARORSZÁG lent verési évszám
és verdejel /unten Prägejahr und Münzzeichen/ 2017 BP. 

Rv: középmezôben a Szeleta-barlang bejárata a barlang belsejébôl kitekintve, balra egy ôskori lándzsahegy, bal
szélen /im Mittelfeld Eingang der Szeletahöhle aus dem Höhleninneren gesehen, links prähistorische Speerspitze,
links am Rand Inschrift/ SZELETA-KULTÚRA /Szeletien archäologische Kultur/ fent középen felirat /oben in der
Mitte/ BÜKKI NEMZETI PARK jobb szélen lent a tervezô mesterjegye /rechts unten am Rand Mesterzeichen/ 
felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ PRÓBAVERET Perem /Rand/: sima /glatt/ 31,46 g, 26,4x39,6 mm, 
csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

PP stempelfrisch 200.-

1038. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber andere
Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: sima /glatt/ 27 g, 26,4x39,6 mm, csak 10 darabot vertek!
Nur 10 Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-
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1039 1040 

1039. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25) 2017 Budapest Irinyi János születésének 200. évfordulója

(1817-1895) /200 Jahreswende der Geburt von János Irinyi/ Endrôdy Zoltán

Av: fent felirat /oben Inschrift/ MAGYARORSZÁG jobb oldalon egy gyufásdoboz oldalán lévô gyújtósáv ponthálós
ábrázolása az éppen fellobbanó gyufaszál lángjával, középvonalban, egymástól a gyufaszállal elválasztva érték-
jelzés /rechts stilisierte Reibfläche einer Streichholzschachtel mit der Flamme eines Zündholzes, in der Mitte
getrennt mit den Zündhölzern Wertbezeichnung/ 2000 FORINT lent balra verési évszám és verdejel /unten links
Prägejahr und Münzzeichen/ 2017 BP. felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ PRÓBAVERET

Rv: Irinyi portréja, ruházatán mikroméretû betûkkel vert felirat ismétlôdése /wiederholte Inschrift bildet in Mikro-
schrift die Kleidung auf dem Porträt des Erfinders Irinyi/ 200 ÉVE SZÜLETETT A ROBBANÁSMENTES GYUFA

SZABADALMAZTATÓJA /Der Patentinhaber der lautlosen Zündhölzer ist vor 200 Jahren geboren/ fent felirat
/oben Inschrift/ IRINYI JÁNOS balra a peremmel párhuzamosan évszámok /links paralell mit dem Rand Jahreszahlen/
1818-1895 bal szélen lent a tervezô mesterjegye /links unten Meisterzeichen/ Perem /Rand/: sima /glatt/ 14 g,
28,43x28,43 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-

1040. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint elôzô, de proof /wie vorher, aber Proof/ 
Perem /Rand/: sima /glatt/ 14 g, 28,43x28,43 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

PP stempelfrisch 100.-

1041

1041. 20 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2017 Budapest Az osztrák-magyar kiegyezés 150. évfor-

dulója /150 Jahre Ausgleich Österreich-Ungarn/ Kósa István

Av: ovális keretben Deák Ferenc féloldalas portréja, amelyhez félig takarásban ábrázolt kiscímer a Magyar Királyság
címerét csatlakoztatja, alatta felirat /halbseitiges Porträt von Ferenc Deák im ovalen Rahmen verbunden durch
dem halbbedecktem Wappen d. Hs. Habsburg mit dem Wappen des Königreichs Ungarn, unten Inschrift/ DEÁK

FERENC a kiscímer alatt verdejel /unter dem kleinen Wappen Münzzeichen/ BP. fent értékjelzés és verési évszám
/oben Wertbezeichnung und Prägejahr/ 20000 FORINT 2017 lent középen félkörirat /unten in der Mitte Halbrund-
schrift/ MAGYARORSZÁG alatta Deák jelmondata gyöngysorszegéllyel folytatva /darunter Zitat von Deák gefolgt
von einem Perlkreis/ JOBBAN TUDOM SZERETNI A HAZÁT, MINT GYÛLÖLNI ELLENSÉGEINKET.

Rv: félig takarásban ábrázolt kiscímer az osztrák címert köti össze a király pár ovális keretû portréjával, a portré
alatt /halbbedeckter Wappen d. Hs. Habsburg verbindet das österreihische Wappen mit dem Porträt des Königs-
paares, unter dem Rahmen die Namen von/ ERZSÉBET – I. FERENC JÓZSEF fent középen pecsétszerû formában
évszámok /oben in stempelartiger Form Jahreszahlen/ 1867 2017 lent középen a tervezô mesterjegye /unten in der
Mitte Meisterzeichen/ Ki az érme szélén gyöngysorszegély, amelyet felirat szakít meg /am Münzrand Perlkreis,
unterbrochen unten mit Rundschrift Ausgleich/ KIEGYEZÉS felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ PRÓBAVERET

Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 77,76 g, 52,5 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!
PP stempelfrisch 200.-
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1042

1042. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber andere
Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 76,5 g, 52,5 mm, csak 10 darabot vertek!
Nur 10 Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-

1043

1043. 50 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25) 2017 Budapest 17. FINA Vizes Világbajnokság forgalmi

érme emlékváltozat /17. FINA Schwimmweltmeisterschaften Jubiläumskursmünze/ Kósa István, Bartos István

Av: gyöngysor-szegélyen belül köriratban /zwischen Perlkreis und Kreislinie Rundschrift/ MAGYARORSZÁG

középmezôben a 17. FINA Világbajnokság logója, benne verési évszám /im Mittelfeld Logo der 17. Schwimm-
weltmeisterschaften, Prägejahr/ 2017 felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ PRÓBAVERET

Rv: az 50 forintos forgalmi érmével egyezô, kibocsátva a M.N.B. 10/1992.(XI.30.) sz. hirdetménnyel /das gleiche
Motiv wie bei der 50 Forint Umlaufmünze, ausgegeben mit der Verlautbarung Nr. 10/1992.(XI.30.)/ Perem /Rand/:
sima /glatt/ 7,70 g, 27,4 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

stempelfrisch 100.-

1044 1045

1044. 5 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2015 Budapest Lajtha László születésének 125. évfor-

dulója (1892-1963) /125. Jahreswende der Geburt von László Lajtha/ Horváth Andrea, Pelcz Balázs

Av: középmezôben forgó néptáncospár, háttérben négytagú népi zenekarral, a nagybôgô alsó részén a tervezô
mesterjegye /im Mittelfeld tanzendes Volkstänzerpaar, dahinter vier Volksmusikanten, im Kontrabaß Meister-
zeichen/ fent félköriratban /obere Halbrundschrift/ MAGYARORSZÁG lent értékjelzés /unten Wertbezeichnung/
5000 FORINT balra verési évszám /links Prägejahr/ 2017 jobbra verdejel /rechts Münzzeichen/ BP.

Rv: Lajtha László portréja, jobbra feliratok /Porträt von Lajtha, rechts Inschriften/ 1892 LAJTHA LÁSZLÓ 1963 balra
a zeneszerzô vállánál a tervezô mesterjegye /rechts im Schulterbereich des Komponisten Meisterzeichen/ 
felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ PRÓBAVERET Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 12,5 g, 30 mm, 
csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

PP stempelfrisch 200.-

1045. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber andere
Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 12,5 g, 30 mm, csak 10 darabot vertek!
Nur 10 Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-
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1046 1047

1046. 10 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2017 Budapest 650 éves a Pécsi Tudományegyetem

/650. Jahre Universität Pécs/ Szabó Virág

Av: középmezôben a középkori pécsi egyetem alapítását kezdeményezô Vilmos püspök címerköve, háttérben
az alapítást engedélyezô pápai bulla részletével, felsô köriratban felirat /im Mittelfeld Wappen des fünfkirchner
Bischofs Wilhelm von Koppenbach, im Hintergrund Teil der Gründungsurkunde, oben Rundschrift/ MAGYAR-

ORSZÁG lent értékjelzés /unten Wertbezeichnung/ 10000 FORINT a középvonalon bal szélen verdejel /in der Mitte
links Münzzeichen/ BP. jobb oldalon verési évszám /rechts Prägejahr/ 2017

Rv: felsô és alsó köriratban /in zwei Rundschriften/ 650 ÉVES A MAGYAR FELSÔOKTATÁS /650 Jahre Ungarische
Hochschulausbildung/ PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM /Universität Pécs/ egymástól bal oldalon liliom motívummal,
jobb oldalon a tervezô mesterjegyével elválasztva /getrennt voneinander links mit einem Lilienmotiv, rechts mit
Meisterzeichen/ a középmezôben a Rektori Hivatal épületének homlokzata, jobbra az alapítást engedélyezô
középkori pápai bulla részletével, elôtte Anjou-liliom /im Mittelfeld Rektoratsfassade, rechts Ausschnitt aus der
mittelalterlichen Gründungsurkunde, davor eine Anjoulilie/ PRÓBAVERET felirattal /mit Inschrift Probeprägung/
Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 g, 38,61 mm, csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

PP stempelfrisch 200.-

1047. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber andere
Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 30,8 g, 38,61 mm, csak 10 darabot vertek!
Nur 10 Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-

1048 1049

1048. 10 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2017 Budapest A reformáció meghirdetésének 500. évfor-

dulója /500 Jahre Reformation/ Csíkszentmihályi Róbert

Av: középmezôben stilizált templom-homlokzat kitáruló templomkapuval, benne egy pontból kiinduló öt sugár-
vonallal, az ablaknyílásban galamb, alsó köriratban felirat és értékjelzés /im Mittelfeld stilisierte Kirchenfassade
mit fünf Strahlen im offenen Tor, eine Taube im Fenster, unten Rundschrift und Wertbezeichnung/ MAGYARORSZÁG

10000 FORINT bal szélen verdejel /links Münzzeichen/ BP. jobb szélen verési évszám /rechts Prägejahr/ 2017

Rv: a középmezôben egy ablaknyílásban kinyíló Biblia, bal lapján az alfa, jobb lapján az omega betûkkel, felette
a Szentlelket szimbolizáló galamb, a Bibliából könyvjelzôként kinyúló szalag alsó részén felirat /im Mittelfeld im
Fenster eine offene Bibel mit der Buchstabe alpha auf dem linken und omega auf dem rechten Blatt, darüber
schwebende Taube, unten auf einem lesezeichenartigen Band Inschrift/ REFORMÁCIÓ 500 ÉVE /500 Jahre
Reformation/ másik végén a tervezô mesterjegye /am anderen Ende Meisterzeichen/ CSR felirattal /mit Inschrift
Probeprägung/ PRÓBAVERET Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 g, 38,61 mm, csak 10 darabot vertek!
Nur 10 Examplare geprägt!

PP stempelfrisch 200.-

1049. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint elôzô, de eltérô értékjelzés /wie vorher, aber andere
Wertbezeichnung/ 2000 FORINT Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 30,8 g, 38,61 mm, csak 10 darabot vertek!
Nur 10 Examplare geprägt!

BU stempelfrisch 100.-
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1050

1050. 2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu90Zn10) 2017 Budapest Kossuth tér, az Országház és környéke

Kiemelt Nemzeti Emlékhely /Kossuth Platz, Parlamentsgebäude und Umgebung Nationale Haupt-Gedenkstätte/
Tóth Zoltán

Av: az Országház fôbejáratát ôrzô kôoroszlánok egyike, háttérben a nemzeti zászlóval, felsô köriratban /einer
der Haupteingang des Parlaments bewachenden Löwenskulpturen mit Nationalflagge, oben Rundschrift/ MAGYAR-

ORSZÁG alul értékjelzés /unten Wertbezeichnung/ 2000 FORINT bal szélen verési évszám /links Prägejahr/ 2017

jobb szélen verdejel /rechts Münzzeichen/ BP. felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ PRÓBAVERET

Rv: középmezôben a Kossuth tér perspektivikus képe a kiemelt nemzeti emlékhely emblematikus épületeivel,
felsô köriratban /im Mittelfeld perspektivische Abbildung des Kossuth Platzes mit den emblematischen Gebäuden,
oben Rundschrift/ KOSSUTH TÉR /Kossuth Platz/ alsó köriratban /unten Rundschrift/ NEMZETI EMLÉKHELY

/Nationale Gedenkstätten/ lent középen a nemzeti emlékhelyek közös emblémája, jobb oldalon a tervezô mesterjegye
/unten in der Mitte Logo der Nationalen Gedenkstätten, rechts Meisterzeichen/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/
18,4 g, 37 mm, bronzpatinázott /bronzepatiniert/ csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

stempelfrisch 100.-

1051. Lot 64 db /St./ 50 Forint – 50 000 Forint 2015–2017 a 987-tôl 1050-ig terjedô 64 tétel együttesen /von
Katalognummern 987 bis 1050 zusammen/ csak 10 darabot vertek! Nur 10 Examplare geprägt!

UNC, BU, PP stempelfrisch 12.500.-
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Friesacher Denare in Ungarn.) NK. 48-49. (1949-50) p. 25-29.
Brause - Brause, August: Feld-, Noth- und Belagerungsmünzen von Deutschland, Österreich-Ungarn, Siebenbürgen, Moldau usw.

Berlin, 1897.
C.N.A. - Jungwirth, Helmut: Corpus Nummorum Austriacorum, Band V. Leopold I. – Karl VI. Wien, 1975.
C.N.H.I. - Réthy László: Corpus Nummorum Hungariae I. Budapest, 1899.
C.N.H.II. - Réthy László: Corpus Nummorum Hungariae II. Budapest, 1907.
C.N.H.III. - Huszár Lajos: Corpus Nummorum Hungariae III. Habsburg-házi királyok pénzei 1526-1657. Budapest, 1974.
C.P. - Zimmermann Lajos: Pótlék a Corpus Nummorum Hungariae I. füzetéhez. Ergänzungen zum I. Heft des C.N.H.

Budapest, 1907.
Davenport - Davenport, John S.: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola, 1982. 
Domanig - Domanig, Karl: Die deutsche Medaille in Kunst und kulturhistorischer Hinsicht. Wien, 1907.
Donebauer - Donebauer, Max: Sammlung böhmischer Münzen und Medaillen. Prag, 1888.
Egger - Kataloge der Firma Brüder Egger, Wien
Érem - Az Érem, Budapest /Zeitschrift/
Ernst - Von Bergwerksmünzen. Ein Vortrag von Regierungsrath Ernst. Wien, 1885.
E-Eyp. - Eypeltauer, Tassilo: Corpus nummorum regni Mariae Theresiae. Basel, 1973.
Forrer - Forrer, L.: Bibliographical dictionary of medallist. 6 Bände. London, 1902-1916.
Forster - Forster, A.: Die Erzeugnisse der Stempelschneidekunst in Augsburg und P.H. Müllers nach meiner Sammlung

beschrieben und die augsburger Stadtmünzen. Leipzig, 1910.
Frb. - Friedberg, Arthur: Gold coins of the world. New York, 2003.
Fürstenberg - Das fürstlich fürstenbergische Münzkabinett zu Donaueschingen. Versteigerungskatalog 

77 der Firma Adolph E. Cahn. Frankfurt am Main, 1932 und der Firma Otto Helbing Nachf. München, April 1933.
Gohl - Gohl Ödön: A magyar bányapénzek. In: Num. Közl. 18-19. 1919-20. Budapest,1920.
Gohl BU - Gohl Ödön: Budapest emlékérmei. In: Budapest régiségei VI-VII-IX. kötet. 1899-1906.
Gohl B.U.E. - Gohl Ödön: Budapest újabb emlékérmei (Hornyánszky Viktor cs. és kir. Udvari Könyvnyomdája, Budapest 1905)
Gohl Kor. - Gohl Ödön: A magyar királyok koronázási érmei. In: Num. Közl. 16/1917. 
Gorny - Versteigerungskataloge der Giessener Münzhandlung Dieter Gorny GmbH, München.
Gumowski - Gumowski, Marian: Handbuch der polnischen Numismatik. Graz, 1960. 
Hamburger - Kataloge der Firma Leo Hamburger, Frankfurt am Main.
Hars. - Harsányi Pál: Adatok a C.N.H. III. kötetéhez. In: Num. Közl. 13-17-20. kötet.
Hauser - Hauser, Peter: Medaillen, Plaketten und Jetons aus der regierungszeit der kaiser Ferdinand I. und Franz Josef I. (Horn, 2006)
Helbing - Kataloge der Firma Helbing, München.
Herinek - Herinek, Ludwig: Österreichische Münzprägungen von 1592-1657. Wien, 1984.
Herinek - Herinek, Ludwig: Österreichische Münzprägungen von 1657-1740. Wien, 1972.
Herinek - Herinek, Ludwig: Österreichische Münzprägungen von 1740-1969. Wien, 1970.
Hess - Kataloge der Firma Adolph Hess, Frankfurt am Main und Luzern.
Hess-Leu - Verssteigerungskataloge der Firmen Adolph Hess AG. Luzern und Bank Leu AG., Zürich.
HG.M. - Eugenius in Nummis. Austellungskataloge des Heeresgeschichtlichen Museums. Wien, 1986.
Himmelheber - Himmelheber, Georg: Spiele. München, 1972.
A. Hirsch - Hirsch, Alexander: Die Medaillen auf den Einsatz Wiens 1683. Troppau, 1883.
Hirsch - Versteigerungskataloge der Firma Gerhard Hirsch, München.
Hollschek - Versteigerungskataloge der Sammlung Karl Hollschek. Dorotheum. Wien, 1956.
Holzmair - Holzmair, Eduard: Münzgeschichte der österreichischen Neufürsten. In: NZ 71. 1946.
Hóman - Hóman Bálint: Magyar pénztörténet 1000-1325. (Ungarische Münzgeschichte). Budapest, 1916.
Horsky - Versteigerungskataloge der Sammlung Johann Horsky. Adolph Hess Nachf., Frankfurt am Main, 1910, 1911.
Höllhuber - Höllhuber, Ulrich: Die Fünfzehner Kaiser Leopolds I. und des Erzstifts Salzburg. Salzburg, 1998.
H-Cz. - Hutten-Czapski, Emeric: Catalogue de la collection de medailles et monnaies Polonaises. 5 Bände. 

Saint Petersbourg, Paris et Crakovie, 1871-1916.
H.SZ.É. - Huszár Lajos: Személyi érmek (Magyar Nemzeti Múzeum, Budapest 1999)
Huszár - Huszár, Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis heute. München, 1979.
H.B. - Huszár Lajos: A budai pénzverés története a középkorban. (Die Münzprägung in Ofen im Mittelalter). Budapest, 1958.
Huszár B.G. - Huszár Lajos: Bethlen Gábor pénzei. Kolozsvár, 1945.
Huszár BP. - Huszár Lajos: A budai pénzverés története a középkorban, Budapest, 1958.
HTÉ. - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest, 1975-1984.
Huszár.C.III. - Huszár Lajos: Habsburg-házi királyok pénzei. (Die Münzen der Habsburger Könige I. Teil). (1526-1657) 

Corpus Nummorum Hungariae III. Budapest, 1974.
Huszár E. - Huszár Lajos: Az erdélyi fejedelemség pénzverése. (Die Münzprägung des Füstentums Siebenbürgen). Budapest, 1995.
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H.P. - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest, 1932.
H.V. - Huszár Lajos és Varannai Gyula: Medicina in nummis (Semmelweis Orvostörténeti Múzeum kiadása, Budapest 1977)J.-
Jae. - Jaeckel, Peter: Die Münzprägungen des Hauses Habsburg 1780-1918. Basel, 1967.
Kardakoff - N. Kardakoff: Katalog der Geldscheine von Russland und der Baltischen Staaten 1769-1950 (Berlin 1953)
Kenner - Kenner, Friedrich: Die Medaillen aus der Regierungszeit sr. Apostolischen Majestät des Kaisers Franz Josef I. von

Oesterreich etc. Wien, 1894.
Kress - Auktionskataloge der Firma Karl Kress, München.
Julius - Auktionskataloge der Firma R. Gaettens jun., Heidelberg, Sammlung Julius, Krieg und Friede in der Medaille 

und in der Gedenkmünze.
Lanz - Kataloge der Firma Prof. Dipl.-Ing. Hermann Lanz, Graz.
Lanz M. - Kataloge der Firma Numismatic Lanz, München.
L-N - Leányfalusi Károly – Nagy Ádám: A forint-fillér pénzrendszer 1946-2006. Budapest, 2007.
Leu - Versteigerungskataloge der Firma Bank Leu AG., Zürich.
Markl - Markl, Moriz: Die Münzen, Medaillen und Prägungen mit Namen und Titel Ferdinands I. Prag, 1896.
Merzbacher - Kataloge der Firma Dr. Eugen Merzbacher, München.
MNB - Münzensammlung der Ungarischen Nationalbank
MNM - Münzkabinett des Ungarischen Nationalmuseums
Mont. - Katalog der Fürstlich Montenuovo'schen Münzsammlung. Adolf Hess. Frankfurt am Main, 1880.
Muelmann - Muelmann, Johann: Apparatus numismatum. Leipzig, o. J.
Müseler - Müseler, Karl: Bergbaugepräge I-II. Bände. Hannover, 1983.
MzA - Miller zu Aichholz-Loehr-Holzmair: Österreichische Münzprägungen 1519-1938. Wien, 1948.
N.-Neumann - Neumann, Joseph: Beschreibung der bekanntesten Kupfermünzen. 6 Bände und Registerband. Prag, 1858.
Nohejlova - Nohejlová-Prátová, Emanuela: Kosicky poklad. Praha, 1948.
Num. Közl. - Numizmatikai Közlöny. Budapest, 1901.
Pick - Pick, Albert: World paper money. München, 1973. 
Pohl S. - Pohl, Artur: Münzzeichen und Meisterzeichen auf ungarischen Münzen des Mittelalters 1300-1540. Budapest, 1982.
Pohl - Pohl, Artur: Ungarische Goldgulden des Mittelalters. Graz, 1974.
Probst - Probst, Günther-Osthorff: Schau- und Denkmünzen Maria Theresias. Graz, 1970.
Rád. - Rádóczy Gyula: Mária Terézia magyar pénzverése. (Die Münzprägung von Maria Theresia in Ungarn). Budapest, 1982.

- Rádóczy Gyula: A legújabb kori magyar pénzek (1892-1981). Budapest, 1984. 
- Rádóczy Gyula: A forint pénzrendszer. Az Érem, XXXII. (1975.) 2. sz. 20-25.

Rengjeo - Rengjeo, Ivan: Corpus der mittelalterlichen Münzen von Kroatien, Slavonien, Dalmatien und Bosnien. Graz, 1959.
Resch - Resch, Adoph: Siebenbürgische Münzen und Medailllen von 1538 bis zur Gegenwart. Hermannstadt, 1901. 
RN. - Resch, Adoph: Nachtrag zu Siebenbürgische Münzen und Medaillen von 1538 bis zur Gegenwart. 

In: Jahrbuch des Burzenländer Sächsischen Museums. I. Kronstadt, 1925. (S. 167-197.)
Réthy - Réthy László: Corpus Nummmorum Hungariae. I-II. Kötet. (2 Bände). Budapest, 1898-1907.
Richter - Richter, Alois: Die numismatischen Denkzeichen auf die Regierungsjubiläen Kaiser Franz Joseph I. Wien, 1910.
Richter - Rudolf Richter: Papiergeld Spezialkatalog Österreich 1759-2010 (Verlag Frühwald, Salzburg 2010.)
Rohde - Rohde Tivadar: Rákóczi pénzverése. (Rákóczi Ferenc pénzei és emlékérmei). In: Num. Közl. 6. 1907. S. 85-91. 
Rudnay - Rudnay Gyula: Adatok II. Rákóczi Ferenc érmészetéhez. In: Num. Közl. 34-35. 1935-36. p. 71-72. 
Rudnay W. - Rudnay Gyula: Warou Dániel körmöcbányai fôvésnök (1674-1729). In: Num. Közl. 32-33. 1933-34. p. 34-83.
Rupp - Rupp Jakab: Magyarország ekkorig ismeretes pénzei. (Numi Hungariae hactenus cogniti). I-II. Kötet. Buda, 1841-46.
Schaumünze MT - Schau- und Denkmünzen, welche unter der glorwürdingen Regierung der Kaiserinn Maria Theresia gepräget worden

sind (Wien, in der Johann Paul Kraußichen Buchhandlung 1782)
Schl. - Schlumberger, H.: Die Goldmünzen Europas von 1800 bis 1967. Stuttgart, 1967.

- Schön, Günther: Weltmünzkatalog XX. Jahrhundert. München.
Schulek - Schulek Alfréd: Vegyesházi királyaink pénzei és korrendjük. In: Num. Közl. 1926-1941. 
Schoenvisner - Schoenvisner, Stephan: Notitia Hungaricae rei numariae ab origine ad praesens tempus. Buda, 1801.
Sigismund - Versteigerungskataloge der Sammlung Erzherzog Sigismund von Oesterreich. Adolph Hess. Luzern, 1933, 1934.
Stempelsammlung - Fiala, E. – Raudnitz, L.: Katalog der Münzen und Medaillen-Stempel – Sammlung des k.k. Hauptmünzamtes in Wien. 

4 Bände. Wien, 1901-1906. 
Széch. - Catalogus Nummorum Hungariae et Transilvaniae Instituti Nationalis Széchényiani. 3 Bände. Pest, 1807.
S.B.V. - Kataloge der Firma Schweizerische Bankverein, Zürich, Basel, Frankfurt am Main.
Tower - Tower Hugo: Münzen Franz Joseph I. 1848-1916. Budapest, 1929.
Török: - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettm?vészet 1850-1945 (Magyar Éremgy?jt?k Egyesülete, Budapest 2011)
Unger I. - Unger Emil: Magyar éremhatározó. Középkor I-II. Újkor I-IV. Erdély I-II. Ungarischer Münzbestimmer, Mittellalter,

Neuzeit, Siebenbürgen. Budapest, 1958-1959.
Unger II. - Unger Emil: Magyar éremhatározó, II. kiadás. (Ungarischer Münzbestimmer, 2 Auflage). Budapest,1980.
Unger V. - Unger Emil: Magyar Éremhatározó Vegyes. (Ungarischer Münzbestimmer, Verschiedenes). Budapest, 1961.
Welzl. - Verzeichnis der Münz- und Medaillen Sammlung des Leopold Welzl von Wellenheim. 2 Bände. Wien, 1844-1845.
Vesz. - Weszerle József: Hátrahagyott érmészeti táblái. (Hinterlassene Münztafeln). 1. Aufl. Pest, 1873. 2. Aufl. Budapest, 1911.
Wind. - Fiala, Eduard: Katalog der Sammlung Ernst Prinz zu Windischgrätz. 6 Bände. Prag, 1895-1912.
Wurzbach - Wurzbach-Tannenberg: Medaillensammlung. Wien, 1943.
Zimmermann - Zimmermann, F. – Werner, C. – Gündisch, G.: Urkundenbuch zur Geschichte der Deutschen in Siebenbürgen I-IV.

Hermannstadt, 1892-1937.
Y - Yeoman R.S.A. Catalogue of modern World Coins 1850-1960. Iola, Wisconsin, 1978.

199

Irodalom 2018.qxd  2018.04.05  01:54  Page 199



Irodalom 2018.qxd  2018.04.05  01:54  Page 200





BUDAPEST Ritz Carlton Hotel 
Budapest

16.

NUDELMAN

MÜNZ-AUKTION
9. Juni 2018

1
6
.

M
Ü

N
Z

-A
U

K
T

IO
N

N
U

D
E

L
M

A
N

9
.
J
u

n
i 

2
0
1
8

UNGARN 
UND

SIEBENBÜRGEN

Münzen - Medaillen

MAGYAR
ÉS

ERDÉLYI

Pénzek - Emlékérmek

16 aukcio borito.qxd  2018.04.05  02:32  Page 1


	16 Aukcio 148
	16 Aukcio 149
	16 Aukcio 150
	16 Aukcio 151
	16 Aukcio 152
	16 Aukcio 153
	16 Aukcio 154
	16 Aukcio 155
	16 Aukcio 156
	16 Aukcio 157
	16 Aukcio 158
	16 Aukcio 159
	16 Aukcio 160
	16 Aukcio 161
	16 Aukcio 162
	16 Aukcio 163
	16 Aukcio 164
	16 Aukcio 165
	16 Aukcio 166
	16 Aukcio 167
	16 Aukcio 168
	16 Aukcio 169
	16 Aukcio 170



